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Ter inleiding van uw schriftelijke vragen heeft u nog het volgende naar voren gebracht: 
 
< Door een foute berekening heeft het UWV een tijd lang een te hoge of te lage WIA-uitkering 
uitgekeerd. In een artikel van de NOS (https://nos.nl/artikel/2535959-minister-onzeker-of-mensen-te-
hoge-wia-uitkering-moeten-terugbetalen) stelt de minister van Sociale Zaken:  
 
“Het uitgangspunt is altijd dat een te hoge uitkering moet worden terugbetaald. Maar er wordt ook 
rekening mee gehouden dat deze situatie door de schuld van de overheid is ontstaan", zegt Van 
Hijum. "Dat deze mensen nu in onzekerheid zitten maakt de situatie juist zo ernstig." > 
 
Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Is het college bekend met de fout die het UVW heeft gemaakt in zijn berekening van WIA- 
uitkeringen? 
 
Antwoord 1: 
Ja, het college is op de hoogte van de fout van het UWV. 
 
 
Vraag 2: 
Is er zicht op hoeveel mensen hier de dupe van zouden kunnen zijn in Maastricht? 
 
Antwoord 2: 
Vooralsnog niet. Het UWV heeft desgevraagd aan de gemeente laten weten nog bezig te zijn met de 
inventarisatie. Zodra het meer zicht heeft op de aantallen zal via diverse kanalen hierover worden 
gecommuniceerd. Het college deelt de zorgen van de PVM en hoopt dat het UWV e.e.a. voortvarend 
oppakt. 
 
 
Vraag 3: 
Wat kan/gaat de gemeente doen om de mensen te helpen, indien ze de dupe worden van een fout 
van het UWV? 
 

https://nos.nl/artikel/2535959-minister-onzeker-of-mensen-te-hoge-wia-uitkering-moeten-terugbetalen
https://nos.nl/artikel/2535959-minister-onzeker-of-mensen-te-hoge-wia-uitkering-moeten-terugbetalen
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Antwoord 3: 
Inwoners van Maastricht die financiële problemen ondervinden kunnen voor advies en ondersteuning 
terecht bij de gemeente (zie onderstaande link). Dat geldt dus ook voor inwoners met een WIA- 
uitkering. Natuurlijk ligt er voor de groep die gedupeerd is primair een verantwoordelijkheid bij het 
UWV. Het is echter nog onduidelijk hoe snel het UWV die mensen kan gaan ondersteunen en 
compenseren. De ontwikkelingen zullen nauwgezet worden gevolgd. In acute situaties kan de 
gemeente samen met de gedupeerde kijken welke hulp intussen kan worden geboden.   
 
https://www.gemeentemaastricht.nl/werk-en-inkomen/hulp-met-geld-en-schulden 
 
 
 
 
Hoogachtend, 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
 
 
Alain Garnier 
Wethouder Sociale zaken, Gezondheid, Arbeidsmarktbeleid en Vastgoed 
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